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S i nrps on LTD , COLLECTOR ' S GUN SIIOP
5BT E. Main St.

Galesburg, Il. G1401
(309) 342-5800

Ilours: 1-6prn Tue-Sat List #2 lgg0

Subscription ratcs: $5/yr.(6 issrres) in USA $10/yr out-sidc USA

r* I'le charge t? shipping & hand!ing for pislols. ptease include iI your ll,l.(]. rt
AII guns are matching, cxcept clips, unless oilrerwise stated, and are 1001original. nuyer pays l.ll'S postaee (i?). l-da5.inspection is granted,
Returns must lre in same condition as srrippe<l to yoir! please catl bcforereIrrrning somethingI:::::::::::: =:::::=::: - - - - - - - -:::::: =:::::: =::: =::::::: =:::: =::::: =

L I ST DESCR I PT ! Or"

bore,
13250.00 !.!_0Q._DUiU St{ig1, .30 cal.
exc. grlps, s,/n lGxx, an exccl lcrrt

C?? hr igLt bluc, C?t straw, exc
earl; grrn

2" t605.00 1923 DWM=fu=ruo-er.aj.-?l, .30 cal., 9?t hluc, B5% straw,
bore, exc, grips, s,/n ?93xx, exccllent collector,/sliooter

3. $995.00 DWMIMauser DLa_r:k_,Tocsle pol i_ce !rqqq!,str&w, exc. bore and grlps, sear safety, mla. ''t_, iii.s/n 2'lxt u, pretty gutrr Jan Still vol. i p. ?O-85

4. $595.00 Verv Unusrral l-0 1? Dated,&eut!,, I rur,mint bore, exc. grips, tlre only s,/n is "r, "i,li1,tot.,-similar to Const&zo's book p. 218, proofed Zl8U, wiilr
very unusual gun,

exc.

I mnr, 981 blue, 9?*
209." on Iront strap,

95% blue, 95t straw,
very rrnrrsrral Proof ing,

two surall crowtrs, a

5. $695.00 !91LDUM comrye13.ia_t., .30bore, exc, grlps, s/n llxx n, "cnRllANy"
cal., 9?t blue, 00% stlawr exc

expor I marlcd

6. S1850.00 Simson &_Co., $ mm, 03 trtue,
good grips, s/n 95xx, & ver'' good Simson

?01i strarv, exc. bore, very

7. 399s.00
bore, exc. gr
of tlie rar.esl

ips, sidep ale one d gi t of f , slrurrs rrcor , D.l{, anrl WaA,, oltt:
0 nun, s/rr 99{x, 80ft blue, good

uilitary issue W,W.lI Lugers, TIItRD RClCtl LUCERS I,. 140,1,12

8. 3495.00 1gl5 DViM t{ilitar_v, ! uul, 95il bluc, 70t straw, goorl bore ,good grips, s,/n 53xx"i", Tlris gurr has nrinor slrr.aprrcl rlaruage l() lhe reargrip slrap and right grip whiclr provides sourc irtercstirrg <luestiols as towlrat this gun has been tlirouglr, funct ion not aflcclerl. Sii il vot. t, p. l3
9. 3?95,00
nEICU LUGERS p

J_938_s/d_e., c nm, 9?% blue,
40,41,53, s/n 39xx e

exc, grips, good borc! TIIIRD

11. t21S5.00 Lg-Q_0_nW-M-_Q-qrlrrercial, .30 cal.,
bore, exc. grips, s,/n 550xx, A nearly miDt 06,

0C? trlue, $7% straw" exc.
i\luch rarer tlratr arr eagle.

12.
exc

t805.00 f008 DWM Crinrmerc_i-rL, I mm. 951 blue, 80t stras, exc" bore,grips, Bug prooleds s/n 50?xx, matle wi th no hold open

-l-

10. 1950.00 l!-Q-a_,TSst E3gle, .30 cal,, 901 blue, Z0t stralr., (:xc. bore,very good grips, s,/lr 6lxx nrissnalclred sidr:plate ant'l toggle asscrn!:ly,
Atncrican Eogle on chanrl)er partially defaced, grrobaLll .0orrr,"r,r,.r, resale.see 1900 LUGER US" TEST TRIALS by ilichael Reese

t!



rs. *1800.00
gritrsr s/n lSxx

1938 S/{2 Kriessrnarirre
Io N numbered 3353, botlr rrunrbers

range listed on ps. 108 of THIRD REICII LUGERS, a rrice orig. Nazi navy Lugcr

14. 11500.00
bore, vcry goorl

1.006 Vickers Dutclr, 0 uu
coarse clreckercd griPs, s/rr 10, rrir:t' f ir:ktrs,

15. t2250.00 l$2l-tt!!M Co11r1erlcjal-..8-1-sIIriur,!:-,!!r-!r.II1,!t1., .30 cal., $8* blut
and straw, exc. bore, exc, gripsr s/n ?0xx i, Jrroper i sulfix sfn range,
brokcn F stamp, near nlnt conditlon, Cihson p. t30 t43

16. i1550,00 1042 Mauscr Bguner--I.qL_icq, I un1 oagle L proofed, 00t blue,
mint bore and grips, s,/n 39xx y, near minl, TIIInD RIllCll LUGIRS p; lG2-G3

17, 33{50.00 1000 DWll Swiss, ,30 cul,, gBt hr ight Llue, 0?t straw, exc
borcr exc. grips, s/n 53xx, bug prooIs, a vr]r]'rrir:e carly Swiss

r B. *s0s.00
bore, exc. grips

l0!O DlllU Conuuerc.ig! , .3(l ca I . ,
, s,/n 22xx"k"o "ccrmany" expolt

10. 110500.00 19001!ultlsriau,30 calo $3t bluc, $0t slraw, cxc. bore an<l
grips, s/rt ?00xx, an exlremcly rarc grrr!, espp(.illlS wilh lh{. original 30
cal., bbl., an olisinal 1000 Bulgariano rrot orre of tlrr marry fnkcs recently
Ful on llre markel!

20, t825.00 !lIf, 4l-r C rnu, 0?t l,lttr:, t x, . lrot r'. ox(i. $tlrtut gt i}s, s/rr
lTxx s, an exc. WWII collcctor/shootcr, TlllRD RlllCll l-tlOIiRS p, Bl-82

2l . t4350.00 |!06 DWU_!!jgOt_tillr, .3O r;rl., lOOlt Llrrr', $01 slrawr (!x(:.
Lore, mint grips, s/n 37x0 a1[ cx(:. orig" lookirrg, l]r'()fc$siorrnl rcsloratiotr
ol trt original '06 llulgnriun, lrcnut i f ut irr ol)l)(:rrtrrr(:c

22, i2d50.00 l!$G-DlllM,ttrr-!qlr, !)
grlps, s,/n lOxx, bbl " dated 1916, hoarrtifulo

2t. t725.00 l04Q-42_Code, I mm, 901 l,luc,
s/l 50x"9", TIIIRD REICtI I.UGURS p, 65,0?

24. $825.00 IlYf 42, I mnr, 081 hluc, t'xr:. borc arrrl grips, s/n Stxx b,
nice Nazi Lugerr TlllRD REICII [,UCnnS p. B?-0{}

25, i850.O0 1923 DWM Comnrercial-SaIe !. !.crirlr:r!' .30 cal. C7t lrluei 95t
straw, exc. bore, exc. grips, s/rr 006xx, "Cr:rrralr'" (:x[)()rt slaupe<l ,

26. S850.00 nIE_!L, I rrml 0?!l'1 blrrc, r.xr'. lrore anrl grips, s/n 66xx s
TIIIRD RDICII LUGERS p. 8l-82

21 ,
bore,

i1295.00 !$1? DW ArtLl ler-r"-,
vcry good grips, s/n 45xx mo

t1250.00 t!)23 ll!{!1,-eOrurrcr:e !!!/Arli I ltrtr, I nun' $?t bluc' 90t strnw,
bore, very good grips, s/n l35xxo a v(tr)'raro l.rrqrr irr very goorl r:orrrl

28. $G?5.00 C-Dlte S/{2, S ru, C5? Llrrr., 0(}1ii r:lt'at, exc" lrotc, vr:r1
good grips, s/n 56xx c, a vcry goorl C I)ste,'flllRl) Ril('ll t.tlGIlRS p. 27-30

30.
exc.

I mr, 98t blue, exc. bore,
falI irrto corrccl

exc.
s0t'. tt(, 3 I . 3695.00

orig. grips, exc
LUGE&S p, 79,81

C mm, 968 blue, exc
s,/rr 71xr"c", an exc

bore, exc.+ black plastic
Mauser shooter. TIIIRD REICII

hvf 42r
. bore,

07% lrlrrr:,901 straw. very good
very I ow s/rr 32.

very
81050.00 1929 Bern.,

rare comercial produ
.30 cal " c uint bore, exc.+ grips, s,/n ??gxx,

ction.

33. 3?95.00 9m99t blue and straw, milrt bore and gr ips, s n 11,001 xx, a near mint example

34. J895.00 l$20 Commercial. Late Mauser Sneak,
straw, exc" bore and grips, very late ?3xx',u,'s,/n,
condition, AXIS PISTOLS p. l{?.15't

I mm, 96t blue, 80%
sear sufety, rare, nice

35. t5C5,00 1-9!4 DWII Mi I i tar-v.
exc. srips, u""ty tof f-"7n-soJ7i-i t

9 nn, 85t blue,
h no suflix

?0% straw, exc. bore,
05r't lrl rrc, 70t s I raw, cxc. +

s I aup erl 36. t3500.00 1920 Gnip Safet_r,, s,/n 8xxx"i", .30 cal.. rnintthroughout, an extreoely rare variation in new condition
condition

38, s550.00
good bore, good
chambcr, apparen

37, - t1500.00 l!.0J_Yickers Dutch, 9 mm, 9St blue, 801 straw, lair bore,good Erips' s/n ?0x, "3-Inl.IX 8" on brass plate, nicer than most Dutches

l!!-Q_-&_eJAl-lorLqgllj.e-rlrmy, 30 cal, 95li blue, 50..8 straw,grips, s/n 2{xx, sideplate cold trlued, no ll2 marking on
tly ground off
1917 DWLl itilitar.v, I m, 9?* blue, 501 straw,
s/n 96xr"c". Jan Still Vol. I p. l3

39. t5C5.00
very good grips, good bore,

urn, llCt lrlrrr', 0'lt:illirw, clc. borc, t.xc 40. S?50.00 lC30 l2 Code,
2lxr y, THIRD REICH LUCERS p.

I um, 0?,t bIue, exc. bore anrl grips, s/n
6C-?0rr i r:cs I Du t clr wo'vc over had

cx<:. txrrc, verl good gr i ps, {1. 35C5.00 lC20 DWltt Police, I m,
good grips, s/n l0xx b, sear safety

98* blue, 95t straw, good bore, very

12. 31{95.00
safetyl 998 bri

1930 l,lauser Banner Pol ice,
ght blue, exc. grips, exc.

Eagle L proofed, no sear
s/n .l9xx u, nice banner,

9 mur

bore,
TtllRD &EICII LUCERS p. 158

{3.
straw,
side,

$ 2 ? 5 0 . 00 1-9LO_DWX*S_!_q_Cg,9{._Aue r i c an Eaq I e, . 3 0
exc. trore and grips, s/n 36xx p, "A.F. Stoeger

cal., 09* bIue, 98t
Inc. I'Iew York" on rt
Stoeger eagleA.Eerican Eagle on chamber, a super nice original

4d. l?50.00 1937 S/{.L, I run, 98ts blue, exc.
90xx x, TIIIRD REfCH LUCERS p. 39,11,51

bore, exc. grips, s/n
I mnr, $?? blrre, 95.Y slraw, very gootl

uni t orl.l . "ll ,l{. l.l5,l 13" orr f rorrt slralr
{5.
bore,

3050.00 Ig08 DiVV CoJpercial, 9 m
exc. grips, BUG proofs, s/n 423xx,

, 981 bright blue,95t straw, exc.
exc. overall coud.

46. $1950
exc., soal I

00 l9-2{ Bern-,
crack in right

.30 cal., s/n l9.lxx, 98t blue, 98t straw, grips
grip, bore ltint, with exc.l Swiss holster.

47. S11500.00 lg02 Danzis Test,
trlue, S5?i straw, exc.+ bore, exc.
221135, tiny crown D prool on left
taper bbl., an extremely rare gunl

{" bb1.,.30 caL, blank toggle, g?ts
Brips Iwith tiny clrip under saletyl rreceiver, and also on reat ol lrame,

s/n
sl iru

-3-

29. i2050.00 1920 Sy!.ssr .30 cal. ' 081Y Llrtc, 001( ::ltawt v('r') goorl lr<tLe ,

exc. grips, 2xxx s/n, "i" suffix, grip silf('lJ. slaurpr:rl "Ccllurul" olr ltorrt
of fraue, 3 7/8" bbl., exc" overall



d9. 3?C5.00
very good trore,

l9f0/1918 DWll Double Date Poliee. C m
very good grips, s/n 59rx a' Sti ll Vol

c?li bt
I p. 7

ue, 901 str,,*
7

50. $2150.00 1906 Eaqle, d" lrbl. ' I tnm, 971 bright blue'
good bore, exc. grips, s/n 25{xr, verl'low s/n for ttris gun'
li rst 190G's in $ mm

90l( straw, v,'r r

one of thc

5f . t?25.00 1!38 S/{X, 0 mm, 951 blue, exc. bore, exc. gripst s,/n
27xx l, TIIIRD ITEICII LUCERS p. 53-5{

52. 11195.00 191]L-ErLUr-t--ArII-cIg, 9 url 80t trlue' 80t straw'
bore, very good grips, s,/n 32x br fine tune lront and rear sightst
shooter, Still Vol" I p. 28

53. $3250.00 1300 Dwll Swiss, .30 cul " o C9* trlue, 981 staw'
grips, s/n 5tx, early style safety, bu6 prools, a very early
in beautilul condition

erc.
exc

exc. bor e alt,t
low s,/n Swi s:r

54. 3850.00 BYF {e, I rnro, 98* blue, exc. bore, exc. walnut grips,
s,/n 03xx i. TIIIRD REXCIN LtlCtRS p" 87

55.
grips,

3{95.00 Q;!)4j-e-l-,!g, I mm, 80X blue, 30t straw, good bore' fair
s/n 18xx"1", good shooterr dull linistr, TttIBD REICII LUGERS P?7'28,31

56. $t250.00 !L0.q-:!ltsd-Ce!--EAcle' { 3,/d" lrbl., .30 cal., 96t blrre, 85%
strawr exc. bore, very good grips, sfu {95xx, "Cennany" export staropedo a
very nice'06 Eaglc

57. J1 05.00 l9{0 {? Code. 0 mu, 80t blue, erc. hore, good griPs, s,/n
shooterr TnIRD IIEICIt LUGERS p. 71-7283xx m, a good al l matching -llazi

58, 3t0500"00
cxc. srips,4"
Comercial but '

l!02 Prototvpe or Toq!3oom,
I mrn btrl., blank togsle" no
bbl. is slishtly dilferent

988 blue, 90* strar, poot borc,
s,/n or prooling, like a 1002

59. t2850.00 1906 DWM American Eacle"
erc. bore and grips, s/n 288x, "Germany"

I m, l" bbl"' 99S blue; 98% straw
export staop€d, beauti?ul cond"

60.
bore

3625.00 1$l? Dt^lM Military. Illm
exc. grips, s,/n 6?xx h, Jan Stilt

98* blue, 05% straw' very good
Vol. I p. r3-23

61"
exc.
Prl.

i1f00.00 1906 Stvlg "Roval Dutch Air?orce1,
bore, exc, grips, (coarse checkered) r the gun

, as originals of this nrodel are always "dogs" 1

I m, 09* blue and straw
is a restocation' KL
this is a super exaropl,

62. 3525.00 1040 d2 Code, I me' 85* b
grips, s,/n 3lxx c, TllInD REICtI LUGERS p.

lue, very good bore, very good
1t-12

63.
bore,

$995.00 1000 Anerican Ealcle
exc grips! BtlG proofedr ulrusual

30 cal,, 00% blue' 701 strawr good
for an Eagle, s/n l03xx

G4. 3895.00 1920 DW..ll Comuercial,
bore and sripsr s/n 99xx r' no expof,t
Oberndorf stJ'le transitional finisho

,30 cal", 9SX hlue, 38* straw' exc.
sta[psr a realy nice '20 comm., ear[1

with "bright" finish on sone parts

-{-

65. t665.00
4xxx s/n, good g

l9O8 Brazilian,
r r Ps

30 cal 93t bl ue, ?01 s t raw, poor bore,

jf ;,. .1?oto.o9 leze swiri, .30 cal., ceB btue,wl lD orrg. and proper red bot Lom [ag., s/n 56{xx
exc. bore, exc, red grips,
' mfg. in July 1939, srrper

!!_ _fgAZ srrz, 3 uur, e?t bluc,
IRD REICtI LUGERS p. 39,{1,5t

6?. s725.
82xx"a", TH

exc bore, exc. grips, s,/n

68. t5i0
s/n 90r t, 90 ,!93C S/{2, I uru, 80t blue, Z0t srraw. excexcer tenr shooterr THIRD REIcll LUCEITS p. i3_4{

bore, good grips

69
st
si
pr

r. t1250.00 1920 ,'Long barret,,Commercial, .30raw, exc. bore. exc. grips, a--"""./1\-:*rked,,mde-of ?rame,8,; bbl., no artiltery sight, bbl, isoofed, vecy race, excel.lent c"n,tiii;;'""

cal,, C7t blue
ade in Ceruany
numbered but

, 90t,, cn
nol

I el t

?0.
strawr

$1295.00
good bore, good gr ps, 6Bxx s nr seen a

,30 cal ., 70% blrre, {0t
lot of u:re but in goo<l conrl

?1. 3?35
straw, exc

00 10?-0-_ee-u!Lcr e i a Ibore and grips, hor ' .30 cal . , very unusua I I C?0, ggij bt ue. 50%izontal cro*n N proofs, s/n 1ti, ,,";;iii*--
12. s850.00
good bore, good

t906 DllV.American E-grle, .30grips, s/n 359xx, a very good
cal., 9Ct blue,
restorat ion

998 straw,

?3: S2050.00 lg29 Swiss Comrercial,
Brrps, manuIactuned in l,lov. 1946, the'29, only 200 guns nade in ttris iaie .
7.:. -$650.00 Dyti {Z, 9 mru, 95% bt ue+uxx ctr &n exc. \'azi cul lector/slruoter

.30 cal., 902 trtue, exc. bore andcomercial no<lel is the rarest.30
onu. serial rruuber ralrge, s/n p?g0xx

' exc. bore, exc. watnut grips, s/n, THIRD RErcrr LUcERs p. ai_Sb '''
7s. $2950.00
straw, very good

1-900 DWU_Amefican Easle U.S. Test,DorC ond grips, s,/n 6{xx, an excel
.30 cal.,
lent test

98t blue, 95t
EagIe

76.
good,

i950.00 '"06 Durch K!, 9 mm,
missmatched sideplate, mrkd.

958 blue,
sr.l{f xIv

10t straw,
28, 1935 bbl

bore good, grips
dat e

71. $625.00 C-Date S,,{2, I mu, subvpre-eagle wallenamts, a service numberstrap, 98% blue, 65t straw, exc. grips,
LUCERS p. :7, ZB, Zg

ariation one with WIS{ and Sg?is lightly engraved on front gripgood bore, s,/n g{xx a, THIRD REiCtI

78.
exc.

t1500
grips,

00 1906 KL Dutch. 9 mnr 90t straw, very good bore,, 95% blue,
and .19.Dutch nrag., ula. fi.f.o.

73. 36s0
gr ips, s/n 99 [c{0 t? Code, I um, 96* br ue,20xx d, an exc. collector/sh"ot;;; exc. bore, very good walnut

THIRD REICH LUGERS p. ?r-?Z
80. s?95.00
bore, near mint

1920 DWIII Couuercial,
gr i ps, s,/n l3xx o, a

99t blue, 9?% straw, erc
'20 comnerc i aI

.30 cal.l
super ntce

81. $750.00
re-straw, poor

f908 Brazilian,
bore, exc. grips

.30 cal., 9gXi re-blue, uinor pits, 9C%

Variation Sideframe
exc, grips, s,/n p 183,

82. .t4500.00 Krieelrotf p Code Series [,inscribed, 9 m, 96t Uiu., 9g;;;;;'Gibson p. I C0-195

-5-

Ear ly
bore,

{8. $3?50.00 1906 Bulqarian, .30 cal. r 09t btue, 98t strau' exc. borr:,
exc. grips, a beautiful restoration that looks orlginal



83. 3595.00 l0{[ Marrser Banrrer Potice, I mm, small date, Eagle L, 00t
bright blrre with decp pits scattered overa!1, very good grips, good bore,
s/n ?{xx x, appears to be a mint gun tluat was burried for a strort tinte, ill I

original banner at a great price, TtltRD ltEICll LI,'CEIIS p. l6l
84,
6{5xx,

$ 1950,00 l-t?9 sw i s s,, .30
manufactured in June ol

cal, o C$t blue, exc. bore, exc. grips,
19{2, an exc. condition collcctor's gun
vlriatiou

s/m
8S

well as tlie best shooting Luger

85, S605.00
bore and gr ips,

1016 DttM Militarve I mu, 06t blue, 90t straw,
s,/n 2Oxr l. unit marked "1.R.400.9.K.15." on

very good
front strap

86. S5C5.00
good gr ip5, s,/p

1036 S/la" I m, 00t blue, ?01 stras, very good bo
45xx"o", good Mauscr shooter,TltlRD BEIClt LUGERS p.

rei very
39,41"1:l

8?. 3625.00 [LL:11, I mnn
27xx h, a good lt.W.Il Ueuser,

95t bluc, erc. bore, exc. wood grips, s/n
TlllRD REICII LUGERS p.66.?0,89

88. $695.00
{lxx"x", un exc.

-l-!!1.__SZ[a, I m, 96t blue,
W,19. lI col lector,/shooter,

exc . bor e, very good Sr i ps , s,/n
TIIIRD RElCll LUGERS p.30,41,51

89. $1250,00 !02-!_-DIu_!ou[rsrqial sa!e_&_tsaded,
straw, exc. bore, exc. grips, s,/n 9llxx, excellent

.30 cal., S8t blue, 951
condi t ion overal I

00.
bore,
that

fl 150.00 llllQ*lorunerSri_l, d" bbl., I mm, 09* blue, 98t straw, cxc
exc' grips' s,/u 36xr:t, "Ccrmany" export stanped, an excel Ient gun

has had soulo restoration done to bring it up to uirrt corrdition

01. 9{S5.00 1C3? Vje, ! nm, 8516 blue, gootl bore, very good grips,
21xx"u" s/n, a good sh,)oter, TlltRD RnlCll !-UCERS p. 33,41,51

92. 3505.00 tC{0 Mauser {2 Corle. I ms, }it blue, blood or salt watcr
pitting on side plate, exc. bore, exc. grips, s1n ?9x:< k, an exc. original
shooter, TlllRD R[lCtl !-UC[RS 9. 1l-72

93. ll?50.00 [-ack11'a1qe_[fd. Krleqholf 1_92L-_eommerqjaL, 9Bt bIue, 95t
straur Dint "30 cal. tL,l.r cxc.+ grips, s,/n 56xx"i", a nice orig. first
Krieghofl, Gihson p. 112-t43

9{. $2?50.00
strau, exc. bore

851

95. 31300.00 !-icksrs.,
coarse gr ips, the rares t

I
ma

utrl
nu

, 00t blue, l0t straw, poor boreo very good
lacturer

06. 3850 " 00 -Ul8 -5;![?-, I mm, 971 blue, exc" bore, exc. wllnut gripso
very nice WW !I Mauser! TIIXBD RllICll LUCERS p. 53-54s/n 59xx h.

C7. 9495,00 !01? Er.!_ult_[!_!.i tar{, 0 m, $6% Llue" ?0t straw, poor boro,
exc. grips,.s/n 8,1xx"c"..lan Still Vol" I p.28

1C00 DWl,l ,!rE-I_i-sjUL-EEa.l_ej-"8*_-T-Cj!, "30 ca[. , 95ts blue,
, very goorl grips, s/n 70rx, very good ofig.tcst gun

08. $r695.00
bore, very good

193.1,/0C Porturrtrgse Cl,lRo .30 cal,, 3?t trlue, 85t strau,
grips, s,/n 20xx"v", TMITD REICn LUCERS p. 13?,199

exc

CC. 3135.00 !9!!_:[2_Cqde, 3 mmo 9?t blue, exc, Lore, good grips, sfn
28rx t, some restoration done to touch u;r few lt" pits, exc. shooter

100. 31800.00 !wiss 1906 Cross in ShielSL, ,30 cal ", C5* blue, 50* straw,
exc.+ bore, very good grips

-6-

l0t. $1850.00
straw, exc. bore

l9!_0__Dtu_fl!e-t:j_c-an Eatt I g,
, good grips, s/n 5{2xx,

9 mm, {" bbl., 0?B blue, 951
"Germany" export stamped, nice

102
exc

$2750.00 1336 Krieqhoff, I mm, 97% blue, 97? straw, very good bore,
brown pla$tic gcips, TIIIRD REICII LUGERS p. 253,28O,271

103. 3695.00 193? S,/,1?, I urru, e8"ri blue, good boreo exc. grips, s,/n
!Bxx n, a near uirrt gun, TlltRD RElCll LUGI&S p. 49-52

101. 3C50.00 LIQ_!_Dutgh, I m, 95t blue, l0% straw, with dings, poor
bore, poor gr i ps

105. 32350.00 1 24 Sn155 Walfenfatrrik Bern, 30 cal., 98* blue and straw
exc. Swiss steel disk nag.exc bore anrl grips, s/n 32Gxx, P stampcd, with

106. t1600,00 DutslLRe&rl :{elherlstds__l[4ry, Cun, { inch bbl, 9Sft blue,
9?* straw, exct bore, very good grips, s/n 3xx delivered Fr:b. 2? lC2C in
tlie s:ccoud group ol pistols (August Weisz's rrotes)

107, $795"00 1906 Aucrican Eacle, .30 cal,, $0X blue, 50% straw, vcry
good bore, very good grips, s/n 370xx

108, t595.00 191? DWlt, I nm, 93t blue, 008 straw, good bore, very good
grips, s,/n 30xx"a", Jan Still Vol" I p, l3-21

10C. 3C25.00 1008 DwIl Corumercial. C mm, 96t blue, 00t straw, exc. borel
no hold openvery good grips, s,/n {02xx, BUG prools,

110. S900.00 Dutch Royal l{ettrerlands Navy.
blue, 20% straw, good bore, vely good g;'ipsl
the Koninkl i jke Marine (,tugust Weisz notcs)

I nu, { inch bbl. 90?
delivered Jan. 21, 1930 to

111. $8!5"00 lC{0 d2 Code, C mm, 9?t blue, exc, bore and grips, s/n
39xx k, TItIRD REICII LUCERS p. 7l-72

112. 35?5.00
poor Erips, s,/n
Scherel ! Berlin
rrsed condition,

1006 tttllt Coomerci al . 9 ou[ ,
538xx. inscribed by retai I
W.35", sale ty mkd. Ferrer,
impor t uarked

20t blue, 5t straw good bore,
er on side of frame "O.G.
very unusual I mru '06 in wel I

I 13 " 3605.00 tC20 DWll Police. I m 96% blue, 90t straw, very good bore,
exc " Er ips, s,/n 83xx"k", sear safety

t1{" s1750.00
coarse gripsr

Vickersr
rkd. ltcd.!,tc

I mm, 951 blueo 08ti re-straw, very good bore, exc.
L.157

115, $695.00 1!!8_51_1-?-, I mm, 96t blue, exc. bore, exc. grips, s/n
80xx n, TltlRD REICII LtlcERS p" 53-5d

ll6. t.105.00 BYIr,ll, I cm, C0t blue, exc. bore, very good walnut grips,
s,/n 2!xx"v". shows wear, exc. shooter, TlllRD REICII LUGERS p. 66r?9r81

tL?. g 5500.00 Krieehnlf P-Code Series I Earl-v Five Dieit Side Frarne
inscibed, 9 m, C5:( lrlue, 901 straw, exc, bore, exc. grips, s7ln Xl9xx, an
extreoely rare prcsentation grrn, only about 10 made, Gitrson p. 196-97

118. 3dS5.00 Finnistr Rework of 1920 D$lll Commercial. I me
bore, very good grips, 5Sxx s./n, Eirrnish bbI., a very good
very care rework

, 951 blue, exc
example ol a

-1-



119. tG500.00 1908 Bol ivian' 4"
on chamber. Seguro safety narkirtg,
restoration to 998 straw and blue'
2 or 3 arc known

l?0. tr250.00 t0?3 Conrrtsrcia-|..-rale .l.-t"ailcrl,
strawr exc. borc, cxc. gripsl vcry gtto,l orig.
"Cermany" , n i t ro proot on bbl '

tJhf ., C nrr, markcd "lljt'rcilo de Bolivia"
Cargado exlta<rt<rt nlrking, professiottnl
poor borc, exc. grips, a very rare gunt

.30
rilirB ,

cal., C5% blrre , ?0t
, Clxxx s/rt, slatnpc<!

t 2 l . t 6 9 5. 00 Usus e r Ilfl rt!]lt:-lQlQ-or, Swu!! ! -r!r--1!!q !,R!po-q!! !ry{x.t
bottr Eagle N and crown N prooling, n rt:-finish hut nicc corr<!ilion
smal I parts missmatched

.30 cal. ', wi tlr

122, t5000.00
good bore, very
s,/n range, only

A!:qfcfa!'lrle & l'-i!<:L .3Q-r:tr!. 'good gr ips, {" bbl . ' w i tlr two
about 100 of these wctc lrlrlc

{l?t Llrrc, 801 straw'
I irrr acldress on topr

arrd vct 5 f es lrad 4"

ver]'
t 500 i

bbls.

!23. $695.00
very good gr i ps,

19.23 Conrgs.Le-La-L' . 30
8$xxx s/n, nurtber on

cal., S8t bluc, 70t strawr exc. borer
framc anil bbI.

124. tr050,00 !g2C suiss-D.gI!, .30 cal., 08ft lrlttc, cxr:. grips' rnitrt hore,
s*iss mag.

9Ct blue' 98%

, rrclr'nirrl
t25.
straw,

l2c,
s I r aw,

32350.00 L!06 DwM Swiss-"Cq-s;.5 in-,S!r.tr:Id"' .30 cal.'
mint lrorc anrl grips, s/tr !lllxx, Sri:r:: rlt'r'l rli:rI ma11

32150.00 f906 Commgrr:ia.l-, { 3/1" bl,l., .30 cal., C3t trluc' STil
r:xc. horer exc. grips, s/rr 3{2xx, lrt;rrttilul t:otrrlition

t27, $?50.00 10!5--pU[!-Ii.!ita11.,
grips, s,/n 94xx c' an exceltent t{ltl

I urm, CBt bluc, 05t slrasr cxc. borc and
trtgr:r,,latt Still Yrrl. I P. l3 2l

l2B. S105.00
all accessories,

M4 rrs c r-1!q1'1 i!-an--..!li!K ! !', (otttrt trto t ;r ! i.y q, 0 [u{, \ cw

s,/rr 11.013!xx, P 08 stYle gt iJr
in Box witlr

129. $3250.00 Mattserllluler Coqillq-lcia!, 0 urur, 90-t hlrte, exc' borc, exc'
grips, s/n l?xx, no cltamber tlale, trrr s/tr ,rtr lrhl., Ii;rglc \ ori lcf t sidr: of
receivcr, & very rare gun ilr nr:ar mirrt corrrlitiorr, llllRD R[lcll l,uGERS p. 251

130. t695.00 1923 SallL!.r,-arlqq!, $0"'d bluq, d01i stras, .30 cal ' ' cxc
grips, exc. bore, a rerc cxPort grlr)

cal,, $'11( lrlrrr, COt strawr exc
export stanrped

13t. 3650.00
borc, exc. gr i ps

lS2Q-IUI!-!s!tq!-cu.c Ltt I-,, 30
, s/n 83xx"p", "CcrmattS "

132. t119S.00 tS39 Mauser B4n!re!: isl ies, C mnr' Dagle [r proofedo 961 bluc'
cxc. bore nncl grips, s,/n 88x w, Simson f/6 on sidcplale' a verJ'rare grtn itt
nice condi t ion' TIIIRD REf Cll I,t!CllRS p. t 53

133.
grips,

$?45.00 1936 S/{?' $ nun, C?9li lrlrrc, 009'1 stra\r exc' bore, exc
s/n 59xx"i"' TlllnD n[lCll l.ucllns p' 30'll'l3

S550,0O D$lIt tCLql:qE11qrciat, .30 r:al. ' 0Clll Llrrr', 75t sl raw, cxc
good grips, s/n G?xx n' a YerJ goorl .30 cal ' slrooter

t 3,1 .
borct

135. t405.00
bIuc, exc. boret

L920 trWI Cgmttrircit!-, Irirrnish lti I ilarl Rework, .30 t:al ' C??

;"ry g""dliipi' S,t prorift:rl . si,/n l8lnr. ,\Yls PlSTol,S p.310

I

!36" $3450.00 _l-!(lQ*DU[Colrurrqial_._!r! er:isr-q4l_Bcl3_i!![]s_C4s_e, .30 cat.,
$6k trlro, 608 sl.raw, cxc. bore, ver.y g.orl erip,,, i,l ,i,,;.1;;;;: no. rolge](f{3xx), no proofs, in an r:xc. cond. Iingl ish marlc black lcatlrerette casc
wi ilr bluc velvet interior and brass fi tt ings, wi llr a Lox of axrmo,, exlra
uag", antl loatling tool, thcre are also cornpaltnrcrrts for an adtlitional
spirf,o mag., and a cleaoing rod, both of wlriclr are missing, an origirral
casr:d set as sold by the retai It'r

lll7. $1450,00 l!0_G_.Vickc_rr_l)utc-h,
good co&rse clreckercd walnut grips,
avelage condition for an'06 Dutch

3 rul, B5% bltre, l0t slraw, good bore,
3-A.lllw G on brass platr:, s/n Bgxx,

r38. $?25.00
l,orco exc, grips
condi(ion, tlrls

l$20 DWld Commercial
, s/n 50xx p, i f 5,ou
i s a good clro i ce Ior

.3i) cal., 98% blue, 95t straw, exc.
w:rrll ^n origirral l,ngcr in cxt:cllent
this prit:e

l3$. $745.00 !920 DWy Couunercial. .30 cal., CBt trl{c, 0?% straw, cxc
nicc .30 cal. l,rrrerhoreo exc. grips, s,/rr {4xx kr tr very

1.10.
borc,

$725.00 !!20 DlJtl Comnqrci.ll, "30 cal., $71 l,l rro, 901 st raw, txc.
exc. grips, s,/n 75xx p, a vefy good collcclor/shootcr

t4t"
stIaw,

t1095.00 l[06-Asul 1e!.o_E-qs!e, 4 3,r4" [l11.
exc. hore, exc. grips, a nicc looling'06

.30 cal
liag I c

0$t bluc, 80t

r 42. tt 850.00
bore, near mint

113. 31t95.00
good bore, exc

!!Q0 American-llagle, .30 cal., B51l lrlrre, 30t straw! vcrJ
Ideal grips, ltlxxx s/n

141. $1500.00 lC.?3 Vi<:!cr.: [)r1 tch, I uuu 20% straw, fair borc,
Kt. ?1 on brass plate,

, 90t blrrc,
goo<.1 coarse checkered walnut grips, s,/n 49xx, ttg.d
average corrd. f or an '06 Drrtclr

1,15. S2850.00 Kri_erho""!L"fur.!.r'S Cgdc_, 0 orm, 0?1 l,lrre, 05ft strarv,
bore, very good grips, 4xx s/n, a nicc cxarrpll rrf I rarc Xricghoff

149, 12250.00 Sw:-s..i_ll_0_Ler1r.r..1_.i.1 ,S.!rir!,!, .30 cal., l)811 Rlue ,exc.{ $0* hore & gripsr tho liflh grrn madc rr s/n slarlr<l wittr

exc.

l{6. 3$500.00 1902 -Darrzirr Tcst_, "30 t:a1., l" l,hl., t]1]1ll blrrc, 001 straw,
exc. gcips' exe. bore, gun has a blank togglc:rnrl chirrulrr:r, wittr rro nrarkilgs
cxcr:pt for srln arrd a Danzig proof on left of clrarnher, srrpcrb corrtlition,
especially for a gun this rarcr

147. 3850.00 l$06 pjll r\nref iqan llaglc, .30 r:a1., 80X1 Lluc, 30t strau,
cxc. borr:, fair grips, s7'n 668xx, a good'00:rlrootcr.

r48. $0$5.00 1.9_10__D!!!! nql_rl:c, ll mn, 9Bt blrro, 08'Y:;trarr, oxr:
vcr;' good grlps, s,/n B$xx"a", sesr :;afet5, crrt for nrag. salctl

bore,

C8t slraw,
l)000

I50" $3d50.00 -!-9-Qi&-g-!c,, 9 run, 0Cft hlro, !01t !rtrirr(" ilu
perfect resloration, cxc.+ bore and grips, cxc"+ e urrn nrkd.
1) mm Easle

cxr:. ;rlmost
nrag", tlte first

151. $2r50.00 l9[Q_Q![_a!rneri_c_an Eaele, "30 cal., 3Ct blue, 051l
exc" bore, exc" IdeaI grips, s,/n 66?xx, Crowo r* proofs, "Cer.nan;."
stanrped, a beuutiful gun

s t r aw ,
expor t

-0-

L9!-6-loCfiO.an E411le , .30 cal., 0Bt blrre, C0t strew, exc,+
grips sltowing verlicle uood grain, nk{1. Cermany



15?. 3?95,00
x, in exc

t030 {2 Code, 0 m, 3?t blue, exc. bore and grips, s/n
WWII collector,/shooter, TTIIBD REICII LUGERS p. G9-70

153. S1295.00
bore, ex<:. grips
:8'3?

1C1? DWtl Artille'rv,
, s/n 90xx d, fine

C mru, 0?% blue, 30% strnw, very good
tune rear siglrt, Jan Still VoI. I p.

r 5l. 3
cxc. gr

c50 .00
ps, 85xx

l9?0 Cornrnercial, ,30 cal., 9?X blue, 80% straw,
"i" s,/n, exceptionally rare grip salety variati

exc. bqre,
on

t s5
an exc

$625.00 193? S/{2, I nm, 9,11 blue, exc.
. collector,/shooter, TIfIRD REICff LUC[nS p

bore and grips, s,/n 3{xx rr

51-52

156. 31695.00 100-8 !ietcrs Du!s.h, I mm
cxc. coarse checkered walnul grips, s,/n
nicer than the average'06 Dutch

, 95t blue, ?0t straw, good bore,
15, P.i.c. lll9. on brass plate,

r5?.
bor e,

36C5.00 1920 DWll Courmercial,
very good gr ips , s,/n l Sxx i

30 cal., 9?ts blue, 90* strawt exc

158. 31150,00 1906 Amcrican [a8le, C mm, 951 blue, GOB straw, poor bore,
saq.t grips

150. 31595.00 lC06 American EaEle, ldeal grips, .30 cal., { 3/{'bbl.,
9Sli blut:,751 straw, exci bore, very good grips, s,rn G58xx

160. $605.00 1317 Erlurt, 1, utrtrr C5t blue, 801 straw, exc
good grips, s/n l5xx, a very good $lWl llrfurt, Jan Still Vol

bote, ver,'
I p.22-28

lGl. 31050.00 1906 Dutch, C mm, 951 blue, some pits, 10t straw, very good
borc

162. 33295.00 Kricehoff 36 Two Diqit Date, 9 nrm, 96* blue, 90* straw,
very good borc, exc. broun plastic grips, s/n l2xx, only about 500 made, a
very rare gun in excellent condition, Cibson p" l6f-165

163. S12s0.00
nint grips, s/

1008 DWM Commercial, 0 mm, 9?t blue, COt straw, exc. bore,
n 600xx, crown N proofed

16{. $1520.00
poor bore, exc.

19oG -DJ[v_C-erugcts^-ial. {' bbl.,
grips,6?xxx s/n, an excelleut

C nrn, S9t blue, C?% straw,
looking restorat ion

105. 32150.00 1906 Swiss Cross in Shield,
grips, llxxx s/n, stamped "exc. bore,

oag. ,
exc

.30 cal . , 99t blue ' 80t st ras,
P32" on lront of frame, exc,

orlg a beauti ful Swiss

166. $795.00 1$18 DwM Militarv, I mm. 971 blue, 95t straw, exc, bore,
exc, grips, s/n 5Sxx d, unit mkd. "12/{10 N l3" on back strap, excellent
overall condition, StilI Vol. I p. l3-?3

t€?. !2?50.00 Krieshoft Toolroom or Postsar. C mm, 98X blue, uint bore,
ninL black grips, unmarked except for well markings like late series 2
P-codes or l4 date, [{2{l in tiny numbers, sone small parts Krieghoff
prooled or live pointed star proofed, no s/n's or external prools,
characteristic late Krieghot? linish and tool marks, a one ol a kind
Kriegholl in exceptional condition

168. 31950.00 1937 Krieqhgfl, I mm, 05X blue, COt straw, exc. bore, exc
grips, s/n 90xx, only 2500 made, Gibson p. 168

- 10-

l-02_3 Dtgt Commerci al,
IiBht orange wood gr exc

169. 32950,00mint bore, near
verJ rare banner

9 ,or, tOOB sal t b I ue,nt wal nut grips, s/n Y, Eagle I proots, this ts ain almost mint condi t ion, THIRD REIET:I LUGERS p, ?Lt-ZqBr?0. s2850.
gr i ps, s/n g

l7l. 3595.0
bore, good g

o0 AEI_J!l-L_Is:.r, e mm,zx a, an cxcellent repre

rtps, s,/n 29xr k, an exc

93t blue, g5* straw, exc, borcsentative example, Jan Still p.
,30_cal,, CSt blue, ?0% straw,. .30 cal. shooter

and

_t_1i___
exc.

172. $2C50 
" 00blue, 051 straw

frame sub-varia
::t:::t:1ii:_1_
1?3, $89s.00
very good bore,

r exc" bore,
tion, bug pro
very rare gun

exc. grips,
ofed, Swiss
ln beaut i lu

long ?rarne,
s./n, extreme? xxx

30 cal. 98*
ly rare onEpr

I
ool indicates
condition

gun ras sold in
I

DWll lC00-Aucrican Easte,very good gr ips , s,/n ?bix
30 cal ", 001 blue, l0t straw,a very good representative ig00

t7 1. 3595.00grips, srln Cxx.. I
I otr, 95t
shoot er I

!3{0 12 Code,
, a vary good

bIue, very good bore.
TtIIRD RErCtt LUGERS p.

very good
65,67,71

175. 36C5"00
good trore and gr

L020 Dttllt Commerciat,
r Ps r s,/n {0xx', o,,

30 cal. , 98t btue, 90t straw, very

176. 36500.
receiver rnkd
r cce i ver mkd
Stoeger arti

00_. StoeEer {rti I ler-v,
. stoeger, 98t btue &

-. -Ccrman;., art i I lerl s
I I erl'

8' bbl
staa$,
ight, a

", .30- cal., Eagler safe & loa<tedexc.+ bore and grips, frame andn exceptionally nice all correct

tT't 
"

5 9xxr ,
31950.00 19?9 Swiss,.J0 canear Dint overal I , the best

1.., 99T blue, exc. bore,
shoot ing luger ever

exc. gr ips, s/n
178. 369s.00grips, 5txx"t",

lqlS DWlt, 9 om, 9?t bIue,s,/nr very good overalt, J -!sI.:::"1, _very good bore,an Stlll VoI. I p. l3_Zl
exc

t79.
exc.

DWU_1900 American Eacle,good grips, s,/n 65rxo a _.30 cal", 9gt blrre, 95* straw,
Sood restorat ion

3950.00
bore, very

180" .92500,00 Dutclr Navv,
-gr 

I ps t rap, recordcd as de I iNctt,crlands Sav;,, rust saleuore, exc.+ grips, extracto

9 mar,4" bbl", s /n C3, fft uarked on front

181. $1095.00
I nm, 0?t blue , exc. bore, exc.

vered 2?th Feb 1929 lroo DWI| t o tlre RoyaltY' crown l,i prooled, 9Tt blue
both sides Geladen

and straw, exr mrkd. on

laglo L, sub-vari at ion lour,8rlPS, S n 22xx"y", .{XI S PI S ToLS p. lgS182" i695.00 fS-F-4ryI-y!-ljlejr-o s mm,s/n {6xx" i,', Jan St i I I
98* bIue, 95*1'ol" I p. l3-z

very good grips, r straur exc. bore,

t83 " 31395 00
bl ue, exc. Brips an {5xx, TIII BD REICIT LUCERS

r
I rnn, Eagle L , sear saletyr 9Ttp. l{6-118, r621Bd. 30{5.00 30 calbore, exc. grips

1C?Q Djtllt Comerciat,
, s/II 92xx"o( C?% blue, 95t straw, exc.

185. t6C5.00
bore, rrear roint ,:10 :."t..:^!?t btue, c?r strar,

r ps, s,/n 89?xx

-ll-
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186
exc

$2150.00 19t{ SJiss Waflenfabrik BerA,
bore and grips, s,/n 208xx, P on front ol

.30 cal . , 99t blue. 9?% s t raw
t r i gger guard, beau t i lul gurr

201. *3550.00 9 um, 98t blue
Psr S n 4xx Farsi ). exc. Persian Stock an

(,xc bore and gr 80E straw,
hol s ter, adrare outfit in excellent condition

19?. 91395.00 !C0G DWn Dutch, 9 mm, $6t btue, 301 straw, good Lore, soodfinc checkere(l wirlnut grip-s, s/n 1l6xx, brass plate has no iarkingsr'n'icelor n'06 Dutch, proofed XL in a circle
I88.
attd
bbt.

20?. $22C5.00 1!25 Siurson & Co. Suh I Rig, 9 mm, 85t trlue (just wear, no
ood bore, E,/G prools, s,/n l1x, with

in good conditiorr
pitting:), l0X rtim, g"od c"tp", ,u";: g
one matching mag., also a black hotster33?50,00 1020 Conmorcial.

straN, exc. I lrorc and grips,
in nerr rrcw condi t ion

rr 314".30
E/n 80xxtk"

cal. carbine bbl.
the rarest type o

9$t blue
l3!0 lonsf ?03. S395.00 l!.20 D!{,! Commercial.

good borc, good grips, s/n ?6xx o, in
.30 cal.,
excel I ent

85ti blue,
shoo t €r

20* straw, very
for this price

l8c. 36500.00
very gootl bore, cxc. grips,
Stoeger (nc. |{ew York" on right
line tune roar sighl., a rare and
I.ticERS p. 21,J,

side, "loaded
im1>nessive gun in exc. cond., Tlll

.30 cal., $8* blue,
an Eagle on chamber,
" extractor, crown :{

0 mu, CS-t blue with soore minor pittirr
mkd. It.t.K.oJ.255, crown N and KL proo

lllT D$ll llav.v Riq, g m, 98% blue, g5ft straw, exc. bore antl
-exc" matching magd, also an exc. lgt? navl. holster with,d, a rare rig at a goori price, Jan Still V;1. I p. T_13

?05, -31500.00 S,/{2 K-frate-, \azi Navy Issue, g mm, ggt btue, g0t straw,cxc.-bore, exc. grips, Slxx s,/n, Nazi Navy E/Il(3) engrave,l on teft lrarnepanel, O property number on front gripstrap, Orig, Nivy holster irrc., asuper exaraple of an extremely rare gun, TIIIRD REIC[ LUaERS p. l5,l?,i3
?08.
{!:(c.

S1950,00 192{ Bern -Bjg, .30 cal., 96* blue, gOt straw,
Srii)s, l6xxx s,/n, wilh verJ good lg22 tlated holster

xs n, Amer c
958 straw,

NA. F.
Proofedr
RD REICII

20t. 33?s0,00
grips, s,/n 0?xx,
tool an,l navy ro

130. i1500.00 1006 KL Dutch,
slraw. exc. borer exc, grips,
Dutch cl ip

t
I

80t
lDBr

lgt. !1250.00
bore, very gfrod

1900 American Eaqle,
Erips, 9Bxx s7/n

.30 caI., 95t blue, ?0t straw, poor exc. bore,

I C? . 32 I 30.00
anrl grips, s,/n

103? l(jieeholl.,
6?xx, only 2500

0 mm, 95t blue, 60t straw, very good bore
marle, Cibson p. 168-160

191 . S29s0.00 1_g:L{_ntll-epqlqll.cL4VIjl_ilaI&lqt ice Riq, 9 mm, 99% blue,90* straw, very goort bora;-ti. srrps-7n ll3.ii;=ire;;^ioi"Iil ,iritaiy'andcommercial proofs, cut lor mag. salety, in a very good unuarked policeh,lster wlttr two exc. matching mags. and a Ioa.Jing tool, 
" 

,""y iare rig inetcellent conrlition, Still Vol. I p. ?3-Z?
103. $3250.00 I
vcry good grip$,

t0.C- xes-Sslqtgcls-U I ,
G.lxxx s/n

9 m, 96t blue, 80t straw, faic bore,

1C{. $r 850.00 !!QG C,omruerci_d, * 3/4" hbt . ,
arrd rnint bore, exc.+ grips, crosn lil proofed,
except ional '08, s/n 655xx

.30 cal.
not urkd.

98t blueo 9?t straw
Gerrnany, an

208. 52f 50.00 1929 Swiss Rin, .
63xxx s,/n, near mint in exc. orig

30 cal . , 99t bl ue, exc.
. holster with two mags

bore, exc. grips,

209. S595.00 1017 DWtt Artillerv with [otster,
replacement grips, matching mag", poor fo"e, toi"

I mm, 98ts re-blue, mint
ter is missing straps

219. t2250,00 19?9 Swiss Red Griu Rie, .30 cal.,grips, s/n 5dZxx, with a very good brown Swiss hol
09t blue, exc. bore, exc

ster,/strap, proper mag.

S1295.00 _.19{0 {2 Code Ril, 9 mm, C6?i bIue, exc. bore, very good
s/n 69xx"g", with very good "GXy {2" holster, two excellent-matchingand tool., THIRD REICH LUCERS p. 65,6?,?l

?12. $3250_.00 1939 llauler Baqnef police Rir, 9 mn, Eagle L proof, 9?tblrre, erc. bore, exc, grips, s/n ljxuv, seai salety, aiso u lcto ,.otto
Sindel Berlin" policc-holster in very good cond., *iih t*o exc. matchingrnags, and an exc. Erl655 loading tool, an excellent police rig,TlllRD REIcII l.UcERS p. 158

213. -3895.00 1920,/21"DWr{ Dquble.Date police, 9 mrn, s0% bl'e, T0* straw,exc. bore, very good Erips, S,lxx,'a', s,/n, sear salety, exc. matching mag.nnd matching nuuLered 1$35 dated poltce hotster in rery good concition
1918 Erfurt Rirr, 9 uu, 3?t bl
wi th two cxc. matching mags.,

l9t5

211.
gr i ps,
mags.

198.- 31C50,00 [020 DWM:{:rv_y Cartrine, I uru, Swiss crown on chamber, Navy
togglel Etip salcty, crown l{ proo!, receiver crown V navy proofetl, ll g/{"
{ mm carbine bhI., made without ?orend, all matching, appaiently a lg06'
Navy rebuilt in the 1920's with carbine bbl. and Swiss cross, a one ol a
kind carbine, 383 blue and strawr €xc.* bore and grips

109. 3595"00 .Erl__i[!, 0
and gr i ps, s/n 85xx, exe.

nm, Suh-variation Two, 85$ blue, very good bore
shooter, TIIIRD REICII LUCEBS p. 85

zl*. tl 100.00
very good boreg
rokd. Js.Rz.PES

uer 85t stra{, exc. grips,
and an exc.+ brown holster

?00. 32G50.00 1_9!J_p[I-jta:r.Eirsl Issue .{l tered, 9 mm, 98t btue,
straw, exc.+ borer exc.t gripsl marked Cermany on lrame atrove right
navy mag., 53xx"a" s/n, Jan StlIl Vol. I p, ?-13

-12-

98% blue
Suhl on

9TX
griPr ll-5. S2?50,00 lg23 DWll Cornrrrercial Bncklrame (rieqholf , .30 cal.,95t strarv, vcry good bo"t;n,l m i"i"gh=.trback of lrame, an absolutely original example in greai shipe -

-13-

f05. !2C30,00 36 tuo diqit Krieshoff, I nm, CBB blue trith sorue minorspotting,0S* straw, exc.* borc and line checkered ridc border grips, s/nl6xx, Kriegholf mag., one of very lew with two digit date

196. 36?5.00 1-f?!_3Elsd_A!{U_&cy_erli, 3 mm, very unusual rework with noproofing, no sear or tua6, safety, no unit markings, g?t blue, gS* straw,mint bore, exc.+ grips, no markings on toggle assy. or bbI", may be a
" lunchbox" 19?0
-^__-*_-i--_

1C7. i3{5.00 19'10 DWtt Double Date Shogter, I ur, 60* blue, l0t straw,good bore, very good VOPO grips, s,/n ?!xx, nissoatched lake down lever,
one o? the recent i,mports, good shooter, sear safety



132. 3?50.00
s,/n 12xx"c",

1940 42 Code ,9mm
exc .rol I ector,/shootcr'

95% bluc, exc. bore, exc. walnut grips'
TTtIRD nEIcll LUGERS P. 65'67'7t

21G
exc

31105,00 1908 DWII Commercial, 9 m&, 081 blue, 95t straw, exc. bore,
grips, s/n {t{xx, BUG proofs, exc. condition

!1?. 31250.00 1C18 Erfurt Rie, 0 mu, 978 blue, 90t straw, exc. bore, exc,
233. s3500.00
lror e and gr ips t a very rare Stoeger

C8-o[ blue and s1raw, exc.]
t. s ight, I mm, rcvr. mkd1. ' ar

grips, srlrr 91xx o, with two exc.
I cather imper. pnoofcri hol s tcr o

g mags. , loading tool r exc
icc W.W.I ris, StiIl vol, 1918 tttlM llil itarv Rework'

/n 6?xx"a" ' a good shooter
9 m, 959U btue, verY good bore'matchin

f, vcry n
. brown
lp.?8 ?3{. S150.00

fair grips' s
218. 4895,00 lCtG DWll PoIice ne{orl(, 0 rnm, 9?t blue, CSt straw, exc.
bore, exc. grips, sear safetyr mag. saletJ'o unit okd. "O.D.1.", on front ?35. 3595.00

blue, 60t strawl
P-08 First lssue Dlt1l llilitarv'
sood grips, exc. bore, s,/n 1{

0 un, hold open added' 95t
xx a'strap, with two policc mags. mkd. 1 and 2, one Dag. has natchi

second mug. is same style and nu$bef,ed six digits of!, elso *l
nE
th

uni t nkg. ,
I oadi ng

tool and a lair 1915 dated holsterr a very interesting police rlg

219. 32?50.00 llll DWl! Art i I lerv Riq" I mn, 08% blue,

236. $1?95.00 xx v, with
,30 cal.' 96%
a good black

97t straw, exc.
exc. wood stock,

"Trans At Iant i c" ,
.28-36

blue, C51 straw' exc. bore, cxc.
Dortugrtese holster' TIIIRD IfEICll t.

griPs' s
,IJGERS p. s7-200

bore, exc. grips, s/n 29rx e, line tune rear sight, wlth
brown holsterr tooI, and mint rod, stock is import ukd.
a super arty, rig, excellent overall, Jan Still Vol. I p

$2500.00 ltauser.\ustrian Bundcs Heer Banner, I mm'

vcry good grips ' 1Sxx s/n, rare
95? blue, exc.

237 .
borc,

22A. 3?C5.00 1936 S/42, C uun, 97* blue, e3% straw, exc.* borer exc.
grips, s,/n 86xx"1", some ninor grip strap wear, orig. matching mag., TtltRD
RRICU I.UCERS p. 39,41,{3

22t. 3695
boro, exc,

00 DWII ll20 eosunercial" "30 cal tl8* bIue, 00t straw, e:cc.
gr ips r s/n 65xx q, ni ce gun

00 P-08 Second Issue Dw:I llilitarv, 9 m, 65t blue' 10t straw'
good bore, s,/n 45 a

mm, 98% blue, exc. bore, exc. griPs, 21xx s,/n'
TttIRD REtCtl LUCERS P. 9?'102

Krienholl liarlv S Code, I mm,,9?* blue' $52 straw'
, *i, t80o urade, Gibson P. 152

238. 3295.
good grips,

233. 92350.00 BYr {l Ktl' I
an extremely rare variat ion'

exc240. 3?500.00
bor e , exc. gr ips

bore,
t.ucERs

very good restoration, tlllRD RElCll

2:3. $1850.00 l0{0 ltauqer Banner Police P,ier, C mm, EagIe L prooledr g?t
trluc, cxc. bore, exc. grips, s,/n 36xx"x", sear safetJ:, with two matching
nragazines anC a verJ, good lC39 rlated holster and loading tool. TlIl&D IiEICIt
LUCEnS P, 159.

S3450.00 l9?3 Stoescr 6" bbl ', I mm, receiver
mint bore, qxg.+ griPs, s/n 811xx

i6C5.0o ,lCSllltauser -.Danner Cosrmere ial. I nn, 90t blue, very gooil
very good gripso s,/n 60xx"v", a
p. 220, ?31 , ?34 markerl, C8% blue ' 9596

straw'

212. $?95.00
very good gr iPsp

1$18 DWV \lilitarY'
exc, matching mag

S mm' 9?% blue
, s/n 33xx"b" '

85t straw, exc. bore,
Jan Still Vol. I P. 13-21

2{3.
exc.
ver)'

i?995.00 1920 D19M Carbirre'
grips, lorearn and stock' 100
rare gun in cxc. condi tion

.30 cal. ' 08t blue'
s,/n range, stamped

95% straw, exc. bore,
"made in GermanY", a224. 3643"00

grips, good+
l9t5 DWM llli I itar-v, I mm, 07* blue, 65% straw,

bore, s,/n 66xx d, unit mkd."{8.J.R.12,2.", Still
very good
Tot. I p.1$-??

225. i550.00
exc. hore, s/n

l93B S/42, 0 rm, 058 bIue, 60t slraw, vory good* grips,
l{xx k, TIIIRD ltEICll LUCEITS p. 39-43

2ll. S5?5.00 1918 DwV ltilitarv, 9 mm, 95% blue'
straw, good bore, exc. grips, exc. matching mag' t
Vol. 1, p. l3

sotte I iSht Pi tting, ?0?
s,/n 26xx"a". Jan StilI

226, $6d5.00 1918 Erfurt Vilitarv, I on, 95* hlue, 70U stra$, exc. grips
very good bore, s/n 20xx u" Still VoI. t p. l3-22

J XX T

38?5.00 glf'l-L, I rom, 9?% blue, exc' bore'
, exc. matching c!ip, TIIIRD REICtI LUCEES p'

exc. walnut griPs, s/n
79,8t

slraw,
na8. r

3?950.00 lC39 llluser Banner Commcrcial, ,30 cal., 0?t blue, 979d
exc, bore, exc. grips, s/n 60xx w, Eagle lI proofs, exc. datchint

rare Swedish commcrcial eontracl THIBD BElClt LUCERS p. 238-23?
2{6. 3620.00
and grips ' 62xx
W.W.I guns I've

1921 D$,ll Police,
s/n, sear saletY
seen, griPstrap

I mm, 98% blue, 80* straw, very good trore
I matching mag. ' one ol the nicest post
mkd. S.D. Iv on lront '22A, 3?50.00 1938 S/12, S mrn, 981 blueu exc

an exc. W.W.II llauser, TttlRD REICU LUCERS p. 5
bore, exc. g:rips, s,/n 9?xxc
5{3 2r1 .

83 xx
$8S5.00 193? S/{2,

J', exc. matching mag.
I m' 9?% blue' exc.
TUIRD REICH LUOERS P

bore, very good griPs, s/n
50

bore,
t625.00 1910 Dltlt Vilitary" 9?* blue
s/n 90xx b, a nice pre-war nilitary

?5t strawr Bood grips, exc.

1900 DItll Aocrican Eaeleu ,30 cal., 8" bbl., ?0t bluc,
, good grips, s/n 94xx, a good 1000 Eagle that has had
by expert Eunsnith many years agor nice orig. looking

{0R
the

job

.00 1C29 DWlt Pol ice Rework Dated 1918, 9 mm' 9?'"[ bluc' 85%

.+ bor6l-!ii.srit;' t""" ""f"tr, cut for Dag' safety' -horizontal

..f", fll.w.i p"-o"f", lront grip strap macked "s'D' vI' 376"'
chmeisser magazine, s/n 7{xx

230. $11?5.00
strawr Eood bore
bbl, lengthened

2{8. $6C5
sttaw, exc
crown N pr
uratching S

23f. i11C5"00 1900 American Easle .30 cal., CCt blue, 08* straw, goorl
bore, exc. grips, s/n 54xx, an exc. orig. looking restoration

-14-

]lauser 1S40 42 Codg, I nm, 979i blue' exc'
";", ".". *nch.uag., THIRD REIcll LUGERS p'

- 15-

2{9. 38ts.00
grips, s/n 39xx

bore
65 '

, very Eood
6?,7 t



2s0. 36s0.00 1$!?jtllt xiI_!_L4.ql-, C nrmo
v{-rJ gor)rl grips, vtrJ,go()(l mnlching mag,

9?t blue, 901 straw, lair bore,
:;.1n 23x2"c", still Vol, I p.13,:l

44{ a6r< nn

:;/n l'lxx t, exc.
l93e 42 Code, I
matching mag.,

mn, C?U blue, exc. bore, exc, walnut
very nice, TlllBD RElClt LUGERS p. 69-

grips,
70

251. t'lC5.00 !!!0 !ol ir:c. C3'll blue, 301 st. 1aw, vcry
matclring Eaglc L proolc<l I

?61. 3695.00 1911 Dwtt potirc, I mm
goo<i grips, s/n 81xx a, sear salety,gripslrap, matching mag.

, 37:f bl ,re, 95X s t raw,
unit marked "S,D.III.I mnr, good borc,

m:rg., sear
on bbl., an

go
160

od bore, very
" on frontexc. gr i ps, 600"b" s/a r

::.rlcl;', l)l{\t f ogglc, l1!lB
intcresl ing pol ice sncak

angc, cxc
r:haubor rla t c, S im-.;on arrd pTV proof s

252. 3625.00 l!.l,LErf rrt, C mr, gllt btue, Ll0* straw, vcry goo,l bore,vr:r'y g'.rl grips, s,/.22xx"j", exc. mltching mag. Jan Slilt Voi. l p. Zg

265. 9{C5.00. 1918 Dttll Militarv, I mm, 80% blue, 60% straw, good bore,good grips, s/n 3lx k, exc. matching scbmeisser mig., StiIl Vol. I p. l3_23rrnit mkd. "P.S.A.72" on front gripstrap

?€6. t{250.00 llauser Ub Test, Cmm, 9?t blue, 95t straw, exc,* borer exc.grips except ?or a chip on right side above clip release brrtton, Byt-to;Jgle' 1c3c chamber daten large ub above date, large r, o. trbl. in lront ofchamber, right grip factory narked Ub A, s/n numberi and nunber style arerrniqur,. to this variation, sideplate missmatched bJ, one digit, S/12 rukd.
uru;., s,/n 1S12, with original W.W.II capture papers Iisting s,/n and Ub mkg,these were peobably factory amo. test guns, THiRD R[Icll LacEils p. zl9,zzi,

?irl]. 9505"00
grips, s,/n 27xx

l9ll__U!ll!__lljl-!urv o 0
i, exc. natch, mag

mm, C3ll blue, GOt straw, exc, bore and
Jan Still vol.t p"l3-23

25d'- $65o0.00 Ap rrnk.er{rtr and gossib!.v rrniqrrc Krieahoff variation probabrythr: l;rst l,.gcr marlc on w.W.f f tooling, in "luty "i fC53 th" Kriegholifa<:tr,r'5 pro,lucetl this Luger as a prototJpe lor the uast cerman police, itlras clr,r.cteristir: Kritglrof!,illirrg anc tool urarts on receiverr btl.,togglc assy., a.d frauel tranre exibits uniqrre leatures and dimensionai,liIlererices froor l!'w"tt ald postwar variationsl shorter travel lor safety,no lanyarri blr or slot, rro stock !rrg anrl rorrgh toot marks ove rall, trrelakctlowrr levr:r is a <li lle'renl pattcrn than W,W.It styles, blank toggle,[a:;t Gcrnan proofingo militar]" style numbering, VOIO grips, intereiting od<Inkd. alum. l>rrttonr lxo \tag., not , rervork! brrt-ihe tasi frieghofl t:t, i" --
c:ic.r 99Xi conrlilron, missmatchcrl sidcplatc, C mm, with this grrn ls anrrliclo from swtsS WAFTEJ v,lC.\zt\:n which pictures ttris i,tenticat gun, withthrcc pagos ol tr'xt and ten plrotos.

255. 3r5000.00 !-9-?-Q_!ogrncria.f Denkc Tt1ioma.n11,[ig, .30 cal., 9?t blue, ?0tritraw, ex(:. borc, stock is cxc. rvi ttr 05t orig. blue, 
".r.u in orig, BenkcThicmrnn lrolstcr which is also irr exc. conctition, mrkd. "Karling & Trenner,Dilna-Sattclrvtk, Stralsund", thc stock is mrkd.';patent Benke,/ihicnrann

DRPv.AP" antl is s,zn 000!25, an extremely rare outlit in super conditiorr,scc ,lohn Wa I t er's LIIGER book p. ll5

cxc.
pol i

:67, _ 3{50,00 1938 S,/.12, 9 um, 95t blue, 95* straw, exc. bore, VOPO
reworL, VOPO gripsr matching magazine

:C8. SJ500.00 Earl.v Transitiorlal lt.user Banner, g mr, 9?t blue and straw,
exc. bore, exc. walnut grips, s/n l5xx v, Crown U proofed, characteristicsol both DMl obcrndorf and K Date grrns, Dwu st,'le n,urtrcring on frame, all
other numbers are K Date styte, trrighr anrt matte linnish, sharp step rear
of sight band, toggle tras vcry small ]lauser banner, froni sighi hasscriptic S, exc. matching mag., verJ'rare and in exc. condition

269. $1995.00 Simson & Co., 9 mu, 95% blue,{3xx, exc. Simson prld. match, mag., unit rnkd.
very good bore and grips, srln
"lt'C.,/L,u.v, J.27." on strap

1?9. $3?50.00 lg06 Dfl\t ComUerciat in Orieinal Rctailer,s Case, I l/C"bhl., .30 cal., 96% blue, 70t straw, very eooa Eore, exc. grips, s,/n 306xx,rvith exc. original woodcn case with red velvet interior, in tire case arc abox of orig. ammo., extra mag., oiler/cleanlng rod, very good cased set$1105.00 !l{l-.!f-ir_Us-r:f--D,tA-A-Sr po_!i11, C mm, Iagle L prooled, C0B trtrretrore and grips, r;,/n 4lxx y! exc. mtrtclting mag,r a near mint Jazice balurcr, TIIIRD REICIt l.UCf:RS p. l6?-63
211, 32250.00
exc. bore and
o? which only

J{auser Banner Persian Cutawav, $ mm,
grips, s/n {7 (in farsi), an excellent
50 were made, TttIP,D REICH LUCERS p. 188

9?% blue and straw,
example ol a cutaway,

257 , 9?95.00
goorl gr ip:, s/n

t9_LQ_-!!'X__[p-! ice u 0 uur" C8* blue,
?0xx o, vertr' good matching mag.,

9Oft straw, exc. bore, very
sear safety, PTl'bbl. prf .

t58. 90500
Cr.llI strrw,
one of tlre

.00 frr,icg.h-afiil-esdderjes L, tate variation, I mru, 9gt+ blrre,exc. borc, cxc. 6rips, s,/n F 11xx, exc. uatching mag., lhis isnicest Krieglroffs we'ye ever scen, Cibsorr p. 220-ZZ,l

25C. 98{5.00
anrl grips, s/n

ItllS tlrf rrLt Iti I i targ, 3 m, 9?* blrrc aud straw, exc. borc
lSxx o, cxc. matching mrg., verJ nice $llrl I llrlurt

211. 32950.00 l![0 l,tauser Banner police, sear salety comercial, g mm,
C8!5 blue, 98% straw, exc. bore and grips, Eagle:{ proof on lelt side of
rcceiver, no policc prools, s/n 6lxx w, only three ol this variation havepreviously been reported, this is probably the nicest known, TITIRD REIert
l.tICERS, p. 139, exc. matching mag.

211, 3d750.00 1$02 Carbine, .30 cal., 9?t blue, 95* straw, good bore,
very good grips, 23xxx s,/n, stoek and lorearm have been re?inished butgood, a nice carbine at a rcasonable price

200, 95:5.00
poor borc, shows

19r)t i,urer i cg-n_Ea(l c,
wear, s/n ?8Bx:r

I mm, $0t blrte (dlll), vcrS'6ood grips
I ook

:61" 35{5.00 193-8 S,/12, 0 rnm,
rrrrrl grip:itraps, ver;. grrort grips,
l{xx d, TlllRD REICH I,UCERS p. 40,

somc pi t t i ng on r ight frane
ch i ng I 22 eode mag. , sfn

|{azi style, possible issue to uachine gun unit

-1S-

9?96 lrlue wi th
g()od bDr0, mal

53

2$2. 3535.00
bore and grips,
Ilagl e over l,,lClO,

tCl6 .D!!l{*Vi I i tarr, I mm,
s,/n 62xx b, matching uag

B0% blrre, 10 straw, very good
, unrrsual prool on rcar frame,

2?5. 32?50.00 !,tauser Bannef ?r{o Dirit Date Cornmercial, g nrn, g9% blue,
exc, bore,_exc. grips, 5xx"y" s/n, dated'{Z on chambei, Eagle I proofs,
starnped P08 on Ieft lrame panel, it doesn't have German acceptance prools,
an extremely rare llauser in beautiful condition, TttlRD REIcII LUGERS p.
220,2{6

-l?-

27.2. 32950.00 191? DWl,{ Yavv, 9 m, 981 blue, 951 straw, exc. bore + sripss,/n 69xx, exc. match. mag., a really nice W$lI navy, StiII Vol. t p. ?-iZ -



27(,, !l{500.00 1908 Russian,
gootl grips, orig, nrag. rrrktl .
one of thc rarest of Lugers,

C mrn, 90t blue,
"Cat C m/m". this
for the advanced

301 straw, vecy good bore,
is a l00t orig. exampte of

co I I ec tor

i?25.00 1936 S/42, I mn,
matclring mag., s/n 2lrx i,

95t blue, 65% stcawo good
TIItBD REICII LUGERS p" 3S-{

201.
lrorc,

rrps, exc.s

277.-,$8?5.00 1937 S,/{2,9 mm, 981 blue, 90t straw, exc.
:;7/n 95xx r, a very nice itrawed S/12, TffliD nEICtl LUif,RS p

bore and grips,
.{9-5?

292" $6500,00 lntcrarms \tauser 1902 Cartrine, $ un, commeuorat ive,
completc wilh oriB. presentation case and accessories, mirrt condition
r:xcept for ruinor scufling on case

293. ${95.00 tCl-!-_Dwil_9_q1u., 90* blue,20% straw, poor bore, very good
grips, C8xx"i", s,/ri,,Irn Still Vol" I p. 13-212-'lg, $l?50.00 Mau5e1._jl!!_R'ussian ?0th year eommemorative, made0 mur, in commcmorative Mauser case, wiilr two uags., -iooairrg'tool,

clcanirrg rod, thc entirc oullit is in nint con<I., s/n 223VON2iOn

grips,

in l9?8,
and

l{05.00 1936 S1.f?, I mu, 90* blue, .l0t strau, ver}.good bore, goor!sln 3{xx o, very good uatching oflg", a very good sirooterr TRL p43-41

"M. $995.00 l${2 l,larrser Bglner Police Sulr-Variation I{, I m,
exc. bore, vt'ry good walnut grips, sear safety, Eagle L proofed,
col lector,/shooter, see AXIS PISTOLS p" 195

31?50.00 Ilauser 1$06 Bulqarian ?5th Year Conmcmorative,

97t blue,
excellent

?80. i3950.00 DWlt-Fnarlkr:n Schloss Su[l., 9 om, rerork, Lithuanian crest onchambcr, Iiagle l{ prroferl, Frankenschloss Suht on right receiver, E.!{. prool
on Lbl. anrt rctreiver, 951 blue and strawr very good bore, exc, grips, ,u"y
rarc ),lazi era rework, with a one-of-a-kin<t crest

2C5. $C000.00 Cased 1902 DWlt Carhinc, .30 cal., 98* blue, 9?% straw, exc.
bore, very goorl grips, very guod uatching stock and forearu, s/n 2l3xx BUG
proofed, in an exc. repro. retailer's case by Marvin lluey with two extra
uags., loading tool, oiler, and room tor auuuo., tools, and cleaning rod, a
vetJ iropress ive cnsed carbine

18l. $7{5.00 LC_31,S:!?, I mn,
3Oxx a, very good matctring mag.,

9?t trlue, wxc. bore, very
TIIIRD REIcll LUcEns p, {9-5

good gr i ps , s,/n 296 "orig"
a mint

30 cal., in
casc with two mags., loading tool, and cleaning rod, s/rr 223vON2508'

commemorat ive set2!1. 11350.00 1006 tl$t1r_]qg!lqg_5gial Lonq Irr;rmc,
.?0 r:a1., long ?ran<:, l0t btue, S0t straw, exc.
:5lxx, a rare rnodel in very good condition

safety marked, { 3/{' bbL,
bore, vcry good grips, s/n ?9?. 3?50.00 lntcrarms Vauscr t906 American Eaqle Comrneuorative, I mmt

new in box rvith manual and all orig" accessories, s,/n 11.00681{
283. $850.00
:;car saf et;,
grips, lront

l,tarrser Llank Tocslc Sneak.
crrt lrlr mag" safcty,
grip strap mrkd. L.E

C?% bIue"
t22., TtIIRD &EICtt LUGERS p, l{?,151

C mm, srln 3812u, Wa..t 66 proofed,
95i[ slraw, crc" lrorer aXc.*

$2?50.00 1306 DWtl Swiss "Cross irr Shield",
mint bore, grips, arrd Swiss steel disk mag

30 cal., 100% blue and
s/n l35xx, factory newstcdwl

28{ " 3?500.00
t-ieladen, eagleo
r ight re ce i ver,
l'lirLrscr Stocger,

llauscr Stqgger, .30 cul.r 6":{avy style bbl,,
rer:eiver and rail marked Cermany on front of
99t blue, 9Sfr straw, exc"f bore arrd grips, a
sln d03v, TllIttD REICtt I.UCIRS, p. 219,??6

Safe and
lrame and
super nice

?C9" 92550,00 06/2{ Swiss Bern Rig-' ,30 cal. ' 9Xt blue and straw' oint
bore and grips, Swiss style leather tab attached to lanyard lrar, urint Swiss
disk mag., exc. Swiss holster' s/n 2CGxx, a nearly new Swiss miiitary

bore r

t2850.00 Xrierrholf [EJ-lv S Corle, C mm
exc. grips, s,/1 6,1x, exc. match mag",

, 9618 blue, 908 straw, exc,
18f,0 marle, Cibson p, 152-153

300. t6500"00 !900 SwirS-UiU1an, "30 cal"r 100X blue and straw, mint
bore anrl grips, Swiss arsenal lead seal still attached to btrl., s/n 23xx
lhe best orig, cond. 1900 ! have ever seeno lactory new, f,or the collecto
irho wants an absolutely mint piece, the previous owner upgratled ? tiues
obtain a gun in this anazingly pristine condition

r
to

280. 33250,00 lC20 Commercial, I mmo
lrlrrc, 951 straw, exc"f bore and grips,
the same configuration and sight as mil

10" nrtillery bbl., 59xx"i"
very rrnrrsual artillery bbl .,
itary arty. except 10", very

s/n. !5t
exact ly
fare

301. 32650.00 1906 DWII Swiss "Cross in Sunburt" Rig' .30 cal., t00t blue
and stra*, uint bore, uint grips with beautilul grain, mint Swiss disc mag
s/rr 68xx, a mint orig. Swiss military with the propcr holster in exc. cond

cxc. gri
safety,

950"00 Dl,\11! !lavv Iirst Issue Altere<l , 9 mm, 9?t blue, 90t straw,
Ps arrd bore, s,/n d2xx a, navy prop, numbered'W.W, 305?" below gexc., wittr excellent navy arag", Imperial l,lavy, Stitl VoI. I p. ?

?88
blr I 99t LIue and straw, exc.l borc and Brips

32750.00 l0?0 Cou!$ereiat Lon;c Bbl.. 30 cal 8" bbl., no sight on

$ 6C s . 00 -t!-!!-t-g!-Q--Dg$-_Usub I e Da t e A r-t i Ll er v,
starting to brown),30* straw, good grips, ver

sight, lront strap unit mkd" "A"W.20"' s/n 64xx

rip
-13

302.
plate
r ear

I mn, 95t blue (side
y BoodI bore, line tune
k, good gun for price

303.
bore,

t34 50.00 1900 DE$l {uer i carlade
exc. grips, s/n 1.l9xx, proper mag,,

.30 cal,. 98t blue and straw' exc.+
an exceptional 3rd ruod. 1900283, 33?50.00 Ub Tc'st 1" 9 mm S14l lQ3!, amuo. test gun, rorkit. Ub on

clr,amber, { on bhl., UbA on lelt grip, s/n 0?18, a rnisslmatch (nrost are),
30Y hlue, mint borc' exc. grips, thcse guns.saw hard rrsc in ammo. ractoriesarrd are seldom forrnd ?on slle in better conditiomn than this one

!!?0 DWlt Conunergiul, "30 cal., 99% blue and straw, exc,+
with orig. red DW\t cardboactl box in erc, condition, boxcs

accessor,'

30t" 9?595,00
bore and grips,
frour a premier

!wiss 06/2{ Bern BiEl .30 caI., 1002 blue and straw, mint
. proper Swiss llolster, sfn ?6lxx,

2C0. t2950.00
bore anel grips,
are the rarest

proper Swiss mag
Swiss collection

exc

SAV L
l{E UAVE SEPAR.{TI LISTS FOR MAUSER BROO$IANDLE, tiAZl I,|ARKED WEAPONS, U.S,
rllLITAnr PISTOLS/COLT AUTOS,, AND ANIIQUE CUNSi SE:,rD $ 1 AND TWO:5-CEXT
STA}IPS TON NACII LI YOU WANT; TIIESE LISTS ,tnE AV,TILABLE BY SUBSCRIBTION

\
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L
3.
+.
5.
6.
B,
c.
l0

.TCCESSORI ES I.I STI}IG

Orig WWI or WWll Luger holster (we h&ve MOST war year
Orig Swiss 1C06 style holster
Takedown tooIs, proofed EG3, or E655
Ofig Luger takcdown Iool - not proofed
EP.MA orig large box 22 conversion kit, complete
Orig Sclrueisser stairrless extrurled Luger mag, exc+
Luger artillery siglit odjustslent tool, rarc
llarrser 20 shot Schnellfuer mags--excellent

IIARLY AUTOMATICS LISTING

t. 189? BERCIANN with orig shoulder stock, excellent 9500.002, CABBETT I'AIRTAX UARS 360 cal, excellent +. SSt 35,000,00:1. FINNISII V44, gmrr sheet metal prototype, oint fZ;000.00
!. BERCIIANN 1895, in lactory presentation case, excellent + 0gX iSOO.OO5' BRowr-lr"G 1900, in wooden presentation case, mint, accessories inctudeextra cl ip & cleaning rod g00.00
6. rlAusER flatside large ring, s/^ zz50B, excetlent + ggt, wiUr originalmatchirrg stock in ercel lent + co.di tion, no chips or cracks z?50.001. I,IAUSER Cg6 banner over charober, Mauser iogo grip, s/n glgxx, inexcel tent 051 condit ion f100.008. MAUSIR VL & D uarked, snall ring, s/n ?9xxx, excellent + 9?t, withoriginal roatching stock, also excellent + l5g5.00

dates) 95.00
I 00.00
35.00
20.00

I 050.00
135.00
85.00

l1

excel lent
nint in origioal

Orig. Nazi proofed MP4{ 30 shot mags. r exc.

plus
wtap

+ 99t

t25.00
150.00
185,00

85.00
rrrrP[.EASE include 33 for one accessories I ist i tem or 36 for

nultiple items to cover costs ol postage & handling. REMEITIBER
to send ONLY a CASIIIEIS CIIECK OR IIOIiDY ORDEB., We ship via UpS

MISCELLANEOUS AUTOM,\TICS & ETC.

AERL\DELI.I 9nrm auto, 1950's prototype 1750.00
Late war ltALTll[n llI, s/n 22?63, exc+ 991, mint bore & grips
Eagle ll proofed, very nice llP 995.00
SWISS ORDIiANCE REVOLVER w/orig shoulder stock holster, exc 2250.00
JAPANESE BABY N.L\IBU excf 95% 1750.00
98K $lWI I issue 22 conversion li t, in wood box, completer exc 550.00
W,tLTIIER PRE-WAR llP gum, exc+ C8X;, E,/N r:ouur. , ll,O00 s,/n, rnd. pin 1?50.00
30 cal P-38, made in 1C63, NIB with all access., rare ?,65 m para. 995.00
22 cal CEILVA),I TRAI:{INC RIILES - KKw, DSM 3d, JGA, dmr exc+ 545.00
98K SNIPER R.IITLES orig high turret or long rail, exc+ 95t 2850.00
PPK 22, Cerman post-war, new in box w/extra clip & accessories 5?S.00
WEBLEY & SCOTT model 1906, 32 auto, exc+ 95t 1?5.00
P-38, llod P-38, late rar, exc+ 99t 1195.00
SWISS 9m BERN mtg prototype rodel W+F 13, s,/n 32, a beautilully nade
proto in the series of protos that lesd to the SIG 210, this one is
similar to a FN hi-power but larger with a lG shot staggered mag,
Ioadcd indicator, BERN logo, Swiss cross in shield, almost identical
to s/n 39 shown on p. 120-121 of SWISS PTSTOLS AND REVOLVERS by Cris
Reinhart (we sell this boo*) in near now mint condition, 12,000.00
SWEDISH CONTRACT wAt.TllER HP, 9ro, exc+ 99% l{95.00
RED NINE MAIJSDR 189S, 9ro, 1920 pol lce rerork, exc+ 981, bolo style
with lixed sightr 4" bbl, grip strap marked S.KC.Rr.282., with exc
leather bolo holster with saue marking as gripstrap, see,\XlS PISTOLS
p. lC9,200,201 1595.00
37Il FIIIIARU ,380, Hungacian mil itary issrre, exc+ 90t 295.00
COLT tCllAl U,S. Military National Match w,/orilitary release papers,
exc+ 992 995.00
COLT l9ll U. S. issue, uade in 191?, exc+ 98t bright blue,
loop uag l25o.oo
COLT 1911 U, S. issue, made in 1913, exc+ 981 brisht blue,
I oop mag 1395. oo
103d MAUSER 32 cal, Kreigsmarine variation 1, s/n 5l30xr, Eagle M
left side ol lrame, I 20rlf on !ront strap, navy mag, exc 00% 15S,00
BEROUANN 10,/21 lactory slotted for shoulder stock, exc g5* 995.00
LUf'nllAllf'E SATJEB M-30 DRILLIIC exc. 981 cond. throughorrt, with
orig. can ald al I accessories 5950.00
COIIMERCLIL DURAL FRAME DRILLING in nearly new cond. with orir.
claw urnt. scope and carrier, exc. optics, .16 ga. and ? x 5?R bbls.
insr:ribed pla<1uc iu buttstock noting tn award to SS Gruppenfuhrer
Karl Wolfe 5.13.41, with docuuentatiorr, very historic ?500.00
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Jan Still's AXIs Ptsrols, This book is an excellen! reference work, themost comprehensive book on Nazi pistols to date. we'll sen<l this one
PoSTPAID to cuslouers in the USA. 45.00Price guide to AXIS PISTOLS by Jan Stitl" POSTPAID to USA 3.S0Jan still's TtIIRD REIctt LUCERS AND TtlEIB AccEssoRIEs. This boot< containsphotos and inforuation from t.he worl<I's uost impontant Luger col Iections.It covers uilitary and police I.rrgers of the Thi;d Reich (i933_fg{5) andtheir accessories, Price includes price Guide. sent poaTpArD to theusA. 50.00Price Guide to THIRD REIcrt LUcERs AND THEIR AccEssoRIEs (postpaid) {.00Michael Reese's book t900 LUGER - u. s. TEsr rRIALs. An-exceptional
research study on the U.S. nilitary evalu6tion ol the Luger. this isa sol t cover book. ?.0S
KRIEGTIOFF PARABELLU:|I by Randal 6ibson. The classic and rouch used
relerence on Xniegholf Lugers. Was orrt of print, available agsin" {0.00TllE WEBLEY srottY bv Dowell--updated by Cris Reinhart--long oit ol print
and much sought after" A couplete reference on webley reiolvers. Trrisbook sent POSTPAID to USA" 60.00
RUSSIAN PIsrols by t'red Datig" A new and much needcd reference onMakarov's1 Tok's, Stechkins, etc, and anmo. pOSTpAfD to USA. Zg,g5.Ioachim Gortz and John Wal ter's book TflE NAVY LUGER. "A,n excel lent
teference on early and imperial liavy Lugers" HighIy recoumended..With nuch early archive information not previousiy ivai lable. 25.00
ASTRA AUTOiIATIC PISTOLS by Len Antaris" An exceptionally well
researched and illustrated book" 248 pages, In similar lormat toAxIS PIsrols, covering all Astra pistols ?rom earliest to latest withmuch factory information" Many photos, new information, exc. Highlyrecourmended! Sent POSTPAID to USA. d3.00

,,e wirr have tabres at ,f;:*r:'i?:.i:Xt?:t:". shows. can us adays ahear-l if you wish us to bring souething from our current
lew
list

Cleveland Ohio OCCA Show
Tulsa Ok. and also Lucef,ne Switzerland
Louisvi lle$Nat ional Gun Day,
lul ilwodee 'Great Lqhcs" shour

2

BOOXS FOR SALE

llar. 23-21
Apl. 6-8
ApI. 2?-29
Apr, L|-ZL

1

t.
6.

8.
9.
10.
11,
t2,
t3.

I
5

6

8

I

14.
15.

t0

16.
11.

18.

ts.

20.
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ADDITION.\L COTIIIENTS A}ID INFOITI,I,l.TION

Pllol'lE cALLs As t am us'alry Bone to gun shows on weekends and often musttr;rvcl on ltondays arrd prirtays, your best bet is to calt TuesJay-Thurs.r.ry,.lrrrirrg store hours (l:00 to 6:00 p.m.) at 30$-3{2_5800.

coRRllsPo:lDENCE Please try to phonc instead or write. I a<tmit to being theworld's worst letter writer. tf you ilUST write, please 
".nJ 

p"ice, photosand/or accrtrate description ol itin/itens for sale or trade.
FIRE.\RVS LICENSE (fFL) is requireri on all shipments ol moderlr guns"wait for a signetl-in-ink copy fron your deater rrefore *o.uri-"trip t,Pre-t898 lirearus and non-firearns items exeupt. .

' uus (
m,

SIIIPPI\G Please include sufficient shippirrg an<I insurance costs.ship via Ut)s' but must have your dealer-'"'srncgt ADDRESs. irie tryyorrr olrler wi Lhin 2 business days aften we rcceive your cashiersmonetr,orcler.or credit card information an<I signed Fi.L copy.

P..tYllEl{T Cashiers check or noney orrler is preferretl!
:l!lft at least l{ days while check clears. VISA,
EXPnESS cartl orrlers are welcome on orders over lZ5.made by credit card take extra time to process!

Il'1. Ir"ols RfsIDn:{Ts must inclu<le ?% sates tax. No exceptionsr se^rr.Ls a copyoI your resale tax lrumber if you are exempl.

LAYA*AYS require a 20% deposit (ruinimuru t20) to hord any item ror 30 rra;.s.l'ull payment is due then or your deposit is lorleited. No netiRr*s can bemade on layaway salesl

IIIPORT/ExPORT sERvrcEs $re have Iicenses and wirt do the paperwork for suchbusi'css. It takcs TIME and trrere are extra charges ad,tld'for shipping andlrandling (usualty 325-tS0 per gun, less lor guanity). plarr on 6_g weeks
T,iIir.T time ?or gap-er- work completion. Sometimes longer! We will discountlur' ano pay export chafEes and shipping fees on orders o! 5 0r nore Lugers,
coNstcllllENTS we have a_large following or custouers and can get fair priceslor Lugers. !{c'charge r0t ior consignient sates and particurirry want choicenint, rare, and exotic pieces

CL'.\R,INTll: llcney will be cheerlully refun,Ie.l on any iteu yoLr are not happywith' (EXCEPT LAYA$AYs) hut pleasc call helore retirnin[ ii;r;: Returns m.sr Lemade wi thin 3 DAys oF RECEtvlNo rllEt{ and they must be iil "anu-'..n.Ii tion ir:;,.eceived' Sorry but th-ere is no guara.tee on firing conrlition of any item.They are considered to be collector,s items!
l!{TECRITY l{e hope l.o bring sone rrorrest dear ing into trre Lugec rrusiness. }Jt:are not gun mechanics, rcfinistrcrs, parts switchers, upgradirs, etc. We sel Ig:uns as we get them and attempt to describe them to the best oi our abili ty.Relinished, restored, -and renuubered guns, or outright FAKES are part olnearly every large collection. lt,e try to rlescribe ihem lor whrt tlrey are!

wE l{'Lllr YouR LUcEIts. lr You llAv[ DuPt.Ic.trrsr ARE TITINKT:iC Anour sELt.I:icYouR col'LEcrloN' otl tlAvE A SINCLE PIECE To SELL, c..tLL us oR sE:,rD TtrE ITEnsTO US U.P.S.

OBDER TORM FOR BOOKS

Unless an item is stated as POSTPAID please include
hardl ing charges. IITER:'IATlOr-,\L OB.DERS pl ease add
Cashiers check, mone;'order, or credit card ordcrs
refer to BOOKS fOR SAI.E section for complete descri
on this order blank. No personal cltecks' pleasel t

S3 for postage and
sufficient postage!
preferred. Please

tions ol ti tles I isted
ey delay orders ll days

p
h

We
hi

1

I

AXIS PtSToLS by Jun still (POSTPAID to USA)
#t

PRICE CUTDE to item t (POSTPATD to USA)

TttlRD REICH LUGERS A\D TIIEI& .{CCESSORIES try Jan
Still. Price includes PRICE CUIDE. POSTPAID

43.00

3. 50$e wi I I
to slrip

clre ck or
to USA

PRICE GUIDE to item
*3a (POSTPAID to USA)

Persorral clrecks dcla;r
MASTIRCAP,D, and AMERICAN
Bc adv i sed that refrrnds

50,00

{ .00

?.95

40,00

60.00

29.95

25.00

43.00

5. 1900 LUGER - U.S. TEST TRIALS by llichael Reese

6. KRtECtTOFf PARABELLUM by Randal Gibson

1 " TIID wEBl.EY SToRY updated by Cris Reinhart. Sent
POSTPAID to USA.

8 RUSSIAN PISTOLS by Fred Datig. POSTPAID to USA

9. THE liAvY LUCER by cortz and walter

10. ASTn.d AUTOVATIC PISTOLS by Len Antaris. POSTPAID
to USA

11. I-UGIR LIST subscription' 1 year' POSTPAID to USA
I year sent outside USA

t{ailinE Address:

00
00

5
0

POST\CE

TOTAL

Payrrent method:
(Payable

-Cashi 

ers clreck/money
to SIMPSON LTD)

Card f

Exp date 

- 

Signatut

ordet 

-Visa,/Uastercard -AmExP


